



DR. BAGATIN Cjelovit pristup pomlađivanja kože lica — Story.hr



4. listopada 2017.

Dr. Tomica Bagatin otkriva što sve u Poliklinici Bagatin rješavaju u najmodernijem laser centru u regiji, koje sve anti-age tretmane nude i po čemu je jedinstven uređaj Renew lift

Godine koje ostave trag na licu najčešće su pod strogim povećalom društva i samih žena. Činjenica je da koža lica s godinama postaje opuštenija. Dobivamo nabore na čeljustima, opušteniju kožu, gubimo volumen i moramo to na neki način nadoknadi. Kada je o pomlađivanju riječ, Poliklinika Bagatin definitivno ima najobuhvatniju anti-age ponudu u Hrvatskoj, a uključuje kombinaciju nekoliko metoda i tretmana čijom se sinergijom postižu odlični rezultati. Osim što se mogu pohvaliti najmodernijim laserskim centrom u regiji, jedini u Hrvatskoj imaju i Renew lift tretman, o čemu nam je više otkrio dr. Tomica Bagatin, specijalist maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te službeni trener i edukator tvrtke Allergan za aplikaciju Juvéderm hijaluronskih dermalnih filera kako u Hrvatskoj tako i u cijeloj regiji. Dr. Bagatin je, dakle, alfa i omega u regiji kada je riječ o filerima i botoksu, a znanje prenosi i drugim kirurzima.

[DR. MILETIĆ 'Uvijek prvo primijetimo oči i nos'](#)



Čak i ako se možemo pohvaliti odličnim genima te mnogo mlađim izgledom od stvarnih godina, neizbježne su promjene na licu povezane s godinama. Kako ih uspješno prikriti?

Svakom tragu starenja u Poliklinici Bagatin pristupa se individualno i cjelovito, bez iznimke. Zahvaljujući bogatoj ponudi Poliklinike, a riječ je o više od 60 različitih anti-age tretmana za njegu lica, naš tim estetskih kirurga, dermatologa i medicinskih kozmetologa može odabrati najbolje tretmane. Kao veliki zagovornici cjelovitog pristupa, gotovo uvijek koristimo kombinaciju tretmana iz naše bogate ponude. Jer samo uz pomoć različitih tehnologija i pristupa njezi kože lica stvaramo idealan program te tako postizemo najbolje i, što je još važnije, dugotrajne rezultate. Stoga je preporuka prije svakog tretmana napraviti VISIA profesionalnu analizu kože lica, kojom se dobiva detaljan uvid u stanje i problematiku kože. Najmodernija tehnologija omogućuje definiranje idealne kombinacije tretmana za svakog pojedinog klijenta.

Jedan od uspješnih tretmana koji kožu lica i tijela čini mlađim jest i nekirurški face lifting. O čemu je riječ?

Postoje razne neinvazivne i jako učinkovite metode reduciranja znakova starenja u našoj ponudi, a mikrodermoabrazija je sigurno jedna od njih. Njome se na kontroliran način i ciljano uklanjaju stanice kože iz gornjeg sloja kože koje su oštećene ili odumrle. Kad se kombinira s Med Visage tretmanom, koji u radu koristi ultrazvuk i radiofrekvenciju, čine se zbijaju vezivna vlakna kože, kolagen i elastin, dobivamo tzv. nekirurški face lifting. Cilj ove izvrsne kombinacije jest ukloniti površinske stanice kože, smanjiti pore, ukloniti hiperpigmentacije, poboljšati tonus te u dubljim slojevima kože potaknuti proizvodnju kolagena.

Koji su još tretmani jako traženi u vašoj Poliklinici?

Jedni od najpopularnijih tretmana za pomlađivanje u Poliklinici Bagatin svakako su Juvederm hijaluronski dermalni fileri te terapija Vistabelom koji ne ugrožavaju prirodnost lica i mimiku nego, dapače, gode koži, hidratiziraju je, pomlađuju i čine je zadržavajućom.

Hijaluronski dermalni fileri posljednjih su deset godina postali zlatni standard kada je riječ o popunjavanju bora lica. U čemu je tajna?

Hijaluronski dermalni fileri popunjavaju bore i revitaliziraju lice, a samo dodavanje hijalurona jako godi koži. Pokazalo se da

fileri utječu na regeneraciju i stvaranje novog kolagena. Najvažnije je istaknuti da hijaluronski fileri omogućuju postizanje i zadržavanje prirodnog izgleda kontura lica. Podižemo i oblikujemo jagodice te tako podižemo i oblikujemo donju trećinu lica. Cilj nam je vratiti izgled lica iz 30-ih, 40-ih godina života. Tako ćemo dobiti lifting efekt, umjeren efekt, pravu svježinu i mladenačkiji izgled. Naglasak je uvijek na prirodosti.



Uz ublažavanje bora na licu, hijaluron donosi i svojevrsnu revoluciju jer je prvi kojim se mogu pomladiti i ruke te vrat i dekolte. Kakve rezultate možemo očekivati?

Odlične! Ruke ne samo da su podložne procesu starenja, nego se često taj proces na njima vidi i prije nego što se pojave prvi znakovi na licu. Za kožu vrata i dekoltea vrijedi isto pravilo – ako ne želite da odaju vaše prave godine, treba ih adekvatno negovati. Indikacije za primjenu filera Volite vrlo su široke jer se njime mogu tretirati ta područja te znatno poboljšati hidratacija i elastičnost. Mogu se ublažiti sitne bore te poboljšati tekstura kože i njezina glatkoća.

A Vistabel?

Botoks, u Hrvatskoj i Europi poznatiji kao Vistabel, kada je pažljivo i precizno apliciran u optimalnim količinama opušta rad pojedinih mišića koji sudjeluju u mimici lica. Time se umanjuju i uklanjaju bore na licu koje nastaju upravo snažnim djelovanjem tih mišića, tzv. bore smijalice i mrštilice. On je najučinkovitiji ‘brisač’ bora u području oko očiju i na čelu.

Koje su prednosti tih tretmana?

Brzina zahvata, sigurnost i trenutačno vidljivi rezultati.

Velika podrška neinvazivnim tretmanima svakako su laserski tretmani. Kako izgledaju tretmani pomlađivanja laserom i na koja područja djeluju?

Poliklinika Bagatin ima najmoderniji laserski centar u regiji u kojem laserom možemo tretirati razne probleme kože – od prvih bora i staračkih pjege do dubljih bora, kapilara i hiperpigmentacija, a mogu se ukloniti i dlake te promjene na koži poput madeža, bradavica, ožiljaka, strija i tetovaža. Također, laseri se primjenjuju i u stomatološkim terapijama. Kada govorimo o laserskom pomlađivanju, govorimo o tretmanu poznatom i kao SkinRejuvenation, jedinstvenoj tehnici u kojoj se koristi

laserska zraka za smanjenje efekata starenja na koži. Tehnika je posebno učinkovita na koži lica i vrata, no može se primijeniti na bilo koje područje kože. Rezultati se postižu pomoću snažnog diodnog lasera koji, zahvaljujući svjetlosnom postupku, omogućuje kontrolu termalnog oštećivanja kože, što vodi postupnom remodeliranju kolagena. Osmišljen je za uklanjanje površinskih i umjereno dubokih linija i bora na licu, kao i sitnih ožiljaka od akni, a cilj mu je potpuno regenerirati i formirati novu sjajnu kožu.

U posljednje je vrijeme popularan nekirurški tretman koji ima gotovo jednake učinke kao kirurško pomlađivanje. O čemu je riječ?

Renew lift je najnoviji uređaj za lifting lica na hrvatskom tržištu koji omogućuje nekirurško zatezanje i učvršćivanje kože lica, vrata, dekoltea i tijela s gotovo jednakim rezultatima kakvi se dobivaju kirurškim zahvatom, a traju do dvije godine. Eliminiraju se bore na čelu, podižu se obrve i obrazi, ublažavaju se nazolabijalne bore, kao i proširene pore, a podočnjaci se učvršćuju. Tehnologijom fokusiranog ultrazvuka visokog intenziteta (HIFU) kontrolirano se zagrijava tkivo na određenoj dubini unutar kože, gdje dolazi do pokretanja regeneracijskoga procesa i stvaranja kolagena.

Kao zagovornici cjelovitog pristupa, klijentu uvijek pristupaju s najboljom kombinacijom iz bogate ponude od više od 60 tretmana za pomlađivanje.



[ENCURVE - Revolucionarni tretman prvi je u HR doveo doc.dr.sc. Zoran Žgaljardić](#)

[Dr. Bagatin, Vodič za podmlađivanje lica i tijela](#)

Preporučujemo